

Szerencs Város Képviselő-testülete

Szám: 31-6/2007.

Jegyzőkönyv Szerencs Város Képviselő-testületének 2007. április 12-én tartott rendkívüli üléséről

Jelen vannak: Biró István, Danyi László, Dr. Egeli Zsolt, Fekete József, Dr. Gál András, Heves János, Hidegkúti Ákos, Kalina Lajos, Koncz Ferenc, Dr. Korondi Klára, Rónavölgyi Endréné, Sipos Attila, Suskó Viktor, Dr. Takács István, Uray Attiláné, Vaszily Miklós, Visi Ferenc

Meghívottak:

Dr. Bíró László	- címzetes főjegyző
Marosvölgyi János	- Cigány Kisebbségi Önkormányzat képviselője
Csanádi Béla	- Építésügyi és Városfejlesztési Osztály vezetője
Sárkány László	- Szerencsi Hírek főszerkesztője
Fodor Zoltánné	- jegyzőkönyv-vezető

Rónavölgyi Endréné köszönti a rendkívüli ülésen megjelenteket, a jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a 17 képviselőből 14 jelen van, a testület határozatképes, az ülést megnyitja. (Koncz Ferenc, Uray Attiláné és Hidegkúti Ákos időközben csatlakozott üléshez.) A mai ülésnek egyetlen napirendi pontja van. Ez a BAZ Megyei Idősek Otthona pályázatának támogatása, amely az épület komplex akadálymentesítésére vonatkozik.

A képviselő-testület 14 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja a napirendet.

Javasolja, hogy a jegyzőkönyv hitelesítője Vaszily Miklós legyen.

A képviselő-testület 15 igen szavazattal, egyhangúlag egyetért.

Csanádi Béla elmondja, hogy a módosításra azért van szükség, mert időközben tisztázódott, hogy az önerőhöz hozzá kellene járulni.

Koncz Ferenc kéri, hogy a testületi ülés után azonnal készüljön el a határozat, hogy azt, bevihesse a megyére. Kéri, hogy a jövőben körültekintően járjanak majd el a Szakmunkásképző ügyében is.

Rónavölgyi Endréné tájékoztatásul elmondja, hogy ő maga is egyeztetett ez ügyben Ódor Ferencsel s megbeszélték a pályázati támogatás módját. Kéri, hogy ezzel a testület értsen egyet.

A képviselő-testület 16 igen szavazattal, egyhangúlag egyetért és az alábbi határozatot hozza:

48/2007.(IV.12)

HATÁROZAT

Tárgy: A Szerencsi Idősek Otthona pályázatának támogatása

Szerencs Város Képviselő-testülete az Építésügyi és Városfejlesztési Osztály javaslatát megtárgyalta, és úgy határoz, hogy az Észak-magyarországi Regionális Fejlesztési Tanács által meghirdetett LEKI 2007. évi támogatásnak 3/b. jogcíme (akadálymentesítés) elnyerésére a B.-A.-Z. Megyei Önkormányzat Szerencsi Idősek Otthona által benyújtandó pályázatot támogatja.

A pályázat célja: Szerencsi Idősek Otthona komplex akadálymentesítése.

A fejlesztés megvalósulási helye: Szerencs, Bekecsi út 10.

A fejlesztés forrásösszetétele:

Megnevezés	adatok Ft-ban
	2007. év
Saját forrás	1.461.377
Hitel	0
Támogatásból igényelt összeg	23.382.024
Egyéb támogatás (nevesítve)	0
Egyéb forrás (BAZ. Megyei Önkormányzat)	4.384.129
Összesen:	29.227.506

A képviselő-testület a 2007. évi saját forrás összegét a 2007. évi költségvetéséről szóló 3/2007.(II.15.) számú költségvetési rendeletében biztosítja. A testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket megtegye.

Felelős: Csanádi Béla osztályvezető

Határidő: 2007. április 16.

Ezek után Rónavölgyi Endréné egy sajnálatos eseményről ad tájékoztatást, mert leégett a bodrogkeresztúri Faluház. Ennek újjáépítéséhez a vis maior alapból Szabó György képviselő úr támogatásával pályázni lehet.

Tájékoztatást adott a Városnapi előkészületekről és kéri a képviselőket, hogy a Kollégiumban megrendezendő vacsorán vegyenek részt.

K.m.f.

Dr. Bíró László
címzetes főjegyző

Rónavölgyi Endréné
polgármester

Vaszily Miklós
jegyzőkönyv-hitelesítő